

感谢信

尊敬的公益伙伴：

2017“爱目行动·爱的承诺”启动仪式于2017年6月6日（全国爱眼日），在北京市西城区西城师范学校附属小学举行。北京市顺义区南法信中心小学和河北保定市大西良小学也举行了“爱目行动·爱的承诺”主题活动。

此次活动，北京儿童医院眼科李莉主任，北京儿童医院眼科副主任医师、北京儿童医院集团顺义妇幼保健院眼科冷非主任，北京儿童医院眼科主任医师、北京儿童医院集团保定儿童医院分院眼科樊云葳主任分别带队为3所学校的上千名适龄学生进行了视力初筛和义诊，并为参加活动的学生和家长分享了保护视力的课程；共青团工商银行委员会为此次活动捐赠《眼——轻松的儿童爱眼护眼读本》500册，并协调志愿者分别到三所学校活动现场进行志愿服务；熠隆医疗为此次活动免费提供全新的双目视力筛查仪，并组织技师参与志愿服务。

通过此次活动，我们发现，很多家长对于爱眼护眼的意识和相关知识还是很缺乏的。这也说明了“爱目行动”需要更加努力，去普及科学的爱眼护眼知识。

感谢您在百忙中到场参与支持“爱目行动·爱的承诺”启动仪式，身体力行支持公益事业的发展。

启动仪式之后，西藏拉萨永久医疗点的启用、新的永久医疗点的设立、贫困儿童的眼科疾病的救治等工作会有序展开。

“爱目行动”今年的工作任务还是挺重的，有压力就会有动力。我们坚信，“爱目行动”在您的关怀和帮助下，一定可以圆满完成今年的既定任务，帮助更多的适龄学生养成良好的爱眼护眼习惯，保障他们拥有一双明亮、健康的眼睛。

爱出者爱返，福往者福来。感恩我们的公益路上一直有您的陪伴及支持。我们一起加油！

北京后生公益基金会
2017年6月7日